

СПОРТ

«ЛЫЖНЯ РОССИИ»

В минувшие выходные дни в Красной Поляне состоялся финал массовых лыжных соревнований «Лыжня России-2007». У нас на Орловщине в эти же сроки в Медведевском лесу состоялись местные городские старты, имевшие такое же название, правда, проводились они параллельно с лыжной гонкой в зачет чемпионата и первенства Орловской области по зимнему полиатлону. На старт соревнований вышли более 100 участников из городов Мценска, Орла и Ливны, а также из районов Орловской области.

Напряжения в календаре зимних мероприятий, вызванное поздним наступлением настоящей зимы, сократило количество стартов у лыжников, и многие соревнования проводятся параллельно, т.е. стартуют один раз и на одну дистанцию, участникам засчитывают результаты в двух соревнованиях. Но это обстоятельство, конечно же, никоим образом не отражается на результатах и остроте конкуренции.

Стоит отметить, что сюрпризы зимы нисколько не пугают любителей здорового образа жизни, а крепкие зимние морозы, установившиеся в Орловской области, даже раззадорили участников «Лыжни России», которым предстояло преодолеть «свободным ходом» в зависимости от возраста и пола дистанции от 1 до 10 километров. Можно лишь радоваться тому азарту, с каким прошли эти лыжные забеги.



Итог этих стартов однозначен — в соревнованиях у мужчин в своих возрастных категориях на дистанции 10 км победу одержали Владимир Коростелкин (г. Ливны) и Егор Сергеев (г. Орел).

А. ВАСИЛЬЕВ.

ОРЛОВСКИЕ ГИМНАСТЫ — ВНЕ КОНКУРЕНЦИИ

24 и 25 февраля в детско-юношеской школе олимпийского резерва прошло открытое первенство Орловской области по спортивной гимнастике на призы Героя Великой Отечественной войны Владимира Сечкина. В тридцать первом по счету международном турнире приняло участие около 110 юношей и девушек из России и Украины.

Хозяева турнира удачно выступили во всех дисциплинах. В соревнованиях мастеров спорта на пьедестал почета поднялись наши спортсмены. Победителем стал Александр Стадник, серебро и бронзу завоевали Евгений Куркин и Павел Ляхов соответственно. В соревнованиях юных гимнастов, имеющих второй юношеский разряд, отличился Владимир Стров. Вторые и третьи места также заняли орловцы — Кирилл Журман и Никита Бурмистров.

Своими впечатлениями о прошедшем первенстве поделился председатель областной федерации спортивной

гимнастики Николай Головин: — Приятно отметить, что турнир за последние годы стал самым массовым. На открытое первенство Орловской области также приехали и юные гимнасты из Украины. Многие спортсмены хорошо подготовлены, есть чему поучиться друг у друга. Мы мечтаем о том, чтобы это соревнование стало всероссийским. Тогда в Орле спортсменам можно будет выполнять нормативы мастеров спорта. Наши надежды связаны с выступлением команды юношей, которая на недавнем чемпионате Центрального федерального округа в Брянске из семи обла-

стей заняла третье место. — Как обстоит дело с развитием материально-технической базы? — Это самый большой вопрос. Конечно, есть проблемы с финансированием, поэтому некоторым ребятам приходится ездить на соревнования за свой счет. Материально-техническая база оставляет желать лучшего. Но сегодня у нас праздник, и мне не хотелось бы об этом говорить... — Николай Семенович, я обратил внимание на то, что в зале висит много рекламных плакатов. Часто ли вам помогают спонсоры? — В первую очередь детско-юношеский спорт должен поддерживаться на государственном уровне. Тем более сейчас у нас в стране реализуются национальные проекты. Я обратил внимание, что, например, благодаря танцам на льду удалось популяризировать фи-



гурное катание. Очень благодарен спонсорам этого международного турнира. Хорошо, что есть люди, которые нам бескорыстно помогают. Это соревнование не обделено вниманием и со стороны прессы. Спортивная гимнастика — один из самых сложных в техни-

Б. КОНСТАНТИНОВ. Фото автора.

По сложившейся традиции встретили День защитников Отечества в областном шахматно-шашечном клубе. С 23 по 25 февраля здесь состоялся турнир по быстрым шахматам. Как и все предыдущие, он прошел в яркой спортивной борьбе и теплой, дружеской атмосфере.

СО СТОПРОЦЕНТНЫМ РЕЗУЛЬТАТОМ

В неофициальном чемпионате города участвовали 54 спортсмена. Любители интеллектуального вида спорта на протяжении трех выходных дней сражались по швейцарской системе в девять туров.

Гонка фаворитов закончилась уверенной и фееричной победой кандидата в мастера спорта Евгения Платонова. Директор городского детско-юношеского шахматно-шашечного клуба набрал 9 очков из 9 возможных! Отмечу, что на пути к безоговорочному триумфу он обыграл очень сильных и амбициозных оппонентов. Евгений стал автором своеобразного рекорда. За всю историю этого скоротечного и популярного турнира победитель ни разу не показывал стопроцентный результат. На втором месте с отставанием в два очка мастер ФИДЕ Дмитрий Скурихин. Те же семь очков принесли Павлу Блинову третье место. 6,5 очка имеют в своем активе два участника. По дополнительным показателям четвертое место занял Александр Лашенков, а пятерку сильнейших шахматистов замкнул Максим Плотицкий.

В состязании среди юношей победу одержали Владимир Титков (школа №15) и Михаил Котов (школа №27), набравшие по 5,5 и 4,5 очка соответственно. Лучшей среди девушек стала третьеклассница лицея №28 Мария Тищенко, которая впервые попробовала свои силы на столь высоком спортивном уровне. В споре ветеранов отличился самый старший участник соревнования Анатолий Никитович Голопатов.

Константин БАЗАРОВ.

СПОР ЗА «ОЛИМП» ПОЛИАТЛОНИСТОВ



Два дня выявляли сильнейших полиатлонистов Орловской области. В первый день это были соревнования по стрельбе и гимнастике. Женщинам предстояло отжимание от пола, а мужчинам — подтягивание на перекладине. Во второй же день заключительным аккордом стали лыжные гонки. Для выяснения спортивных отношений в г. Орел приехали спортсмены из Болхова, Мценска, Ливен, а также из районов области. В спартакиаде учебных заведений составили Мезенский педагогический колледж, ОГАУ и Академия ФСО.

Полиатлон — это многообразие, и волевой подготовки. В течение в котором ко всем участникам двух дней участникам соревнования предъявляются достаточно жесткий надо проявить свои лучшие качества, к их физической физической качества, продемон-

стрировать свои умения и подготовленность: выносливость, силу, координацию, характер и ум тонкого стратега, для того чтобы распределить свои силы по дням выступлений и спланировать заранее победный результат. Но как говорится: «Первое место — только одно». Вот и пришлось всем участникам в течение двух дней отслеживать результаты своих конкурентов и планировать свои, притом так, чтобы попасть на пьедестал. Конечно же, не всем это удалось, но многие просто работали на командный результат — а это уже качества сплоченности, настоящей дружбы и взаимовыручки. В общем, технические результаты не всегда являются показателями тех человеческих качеств, которые приходится проявлять спортсменам. И не каждому удается стать призером соревнований, но каждому многоборцу остается сознание собственной значимости и уверенности в себе — те качества, которые так нужны в жизни любого человека.

Итоги соревнований: 1. Орловский р-н. 2. Новодеревеньковский р-н. 3. Болховский р-н. В. ВИКТОРОВ.

ОРИЕНТИРОВЩИКИ ЗАКАНЧИВАЮТ СЕЗОН

Свой скоротечный, из-за капризов погоды, сезон в минувшие выходные закрыли ориентировщики области.

Двухдневные соревнования проходили в Медведевском лесу — единственном месте, где можно организовать и провести соревнования по зимнему ориентированию. Ведь для того, чтобы ориентировщики могли нормально, в соответствии с правилами состязаться, необходимо укатать и подготовить более 50 км лыжи разной ширины и качества. Для того чтобы выявить сильнейших, в Орел приехали и мценские ориентировщики.

В течение двух дней лучшие лыжники из числа ориентировщиков демонстрировали соперникам свое умение и мастерство в скоростном чтении карты и способности в навигации. Девиз ориентировщиков — «Бегай не быстрее, чем думает твоя голова» — полностью воплощается в результатах, показанных на финише дистанций различной длины и качества. Зачастую одной лыжной подготовки бывает недостаточно, чтобы попасть на пьедестал, и,



совершив всего лишь одну секундную тактическую ошибку, можно проехать лишние 300—600 метров, а порой и километр, укатившись не по «той лыжне». Так что чемпионат и первенство Орловской области в полной мере раскрыли фактическую подготовленность на настоящий момент всех участников соревнований.

В. ВИКТОРОВ.

ОТСТРЕЛЯЛИСЬ НА ХОРОШО И ОТЛИЧНО

20 и 21 февраля на базе стрелкового тира областного спортивно-стрелкового учебного центра РОСТО прошло первенство города Орла по пулевой стрельбе среди учащихся общеобразовательных школ города, посвященное Дню защитников Отечества.

Более 250 учащихся 10—11-х классов из города двух школ города приняли участие в этих соревнованиях. Победительницей в командном первенстве стала команда школы № 21 Советского района. На втором месте остались стрелки школы № 6 Заводского района, а на третьем — школы № 35 Железнодорожного района.

Сильнейшими среди команд районов города (в зачет шли результаты пяти лучших команд школ одного района) оказались спортсмены Железнодорожного района, опередившие стрелков Советского и Заводского районов.

В личном первенстве победителем стал учащийся школы № 21 Максим Елсаков, набравший 89 очков. Вторым призером, уступив всего одно очко, стал учащийся школы № 30 Владислав Кирсанов, а на третьем — Александр Леонов (школа № 6). Как рассказал главный арбитр соревнований судья международной категории Игорь Ковалев, спортивные результаты участников заметно улучшились. Сказываются занятия учащихся по огневой подготовке по программе ОБЖ, проводимые совместно с городским управлением образования и учебным центром РОСТО.

И. КОНЫЧЕВ.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Извещение о проведении торгов
Организатор торгов — конкурсный управляющий ООО «Научно-технический центр крутильного оборудования и непрофильных аппаратов» (ООО «НТЦ Крона»), расположенного по адресу: г. Орел, ул. Машиностроительная, д. 6, сообщает о проведении открытых торгов в форме аукциона.
Лот № 1. Встроенное нежилое помещение № 13 — 99,1 кв. м. Начальная цена лота — 169 900 руб.
Лот № 2. Площади инженерно-лабораторного корпуса — 366 кв. м. Начальная цена лота — 530 100 руб.
Задаток — 20% от начальной цены лота, шаг аукциона — 3% от начальной цены лота.
Торги состоятся 12 марта 2007 г. в 14.00 по адресу: г. Орел, ул. Лескова, д. 19, 3-й этаж, каб. № 1.
Заявки на участие в торгах по установленной форме с прилагаемыми к ним документами принимаются начиная с момента публикации до 7 марта 2007 г. ежедневно в рабочие дни с 10.00 до 13.00 по адресу: г. Орел, ул. Лескова, д. 19, 3-й этаж, каб. 1.
К участию в торгах допускаются физические и юридические лица, своевременно подавшие заявку на участие в торгах и другие необходимые документы, обеспечившие поступление задатка до 14.00 7 марта 2007 г. на расчетный счет ООО «НТЦ Крона»: ИНН 5752014520; р/с ; 40702810347000020018 в Орловском ОСБ № 8595 г. Орел, кор. сч. № 30101810300000000601 БИК 045402601.
Победителем аукциона признается участник, предложивший максимальную цену за выставленное на торги имущество и подписавший протокол результатов аукциона, который имеет силу договора.
Ознакомиться с формой заявки, характеристикой выставляемого на торги имущества можно у организаторов торгов (тел./факс (84862) 41-04-72 или 8-910-748-59-19).

ГОУ ВПО «ОРЛОВСКАЯ РЕГИОНАЛЬНАЯ АКАДЕМИЯ ГОСУДАРСТВЕННОЙ СЛУЖБЫ» проводит открытый конкурс
Предмет контракта: капитальный ремонт помещений учебного корпуса по ул. Панчука, д. 1.
Источник финансирования: федеральный бюджет.
Информация о работах: требуется выполнить: — частичную перепланировку помещений; — замену системы электроснабжения; — устройство системы водопровода и канализации; — ремонт внутренней отделки помещений.
Общая площадь ремонтируемых помещений — 275 кв. м.
Начальная цена контракта — 1,570 млн. руб.
Информация о заказчике: почтовый адрес: 302028, г. Орел, бульвар Победы, д. 5-а. Тел. (4862) 71-40-08. Факс (4862) 43-20-28. E-mail: orags-buh@mail.ru
Контактные лица: Г.Ф. Курапова, А.Ф. Карпенков. Конкурсная документация предоставляется бесплатно после подачи письменной заявки.
Обеспечение заявки: не требуется.
Обеспечение контракта: не требуется.
Место подачи заявок: г. Орел, ул. Панчука, д. 1, хозяйственное управление.
Дата окончания приема конкурсных предложений — 20 марта 2007 г.

Уважаемые акционеры!
Открытое акционерное общество «Агропромышленный комплекс «Орловская Нива» уведомляет вас,
что 19 марта 2007 года состоится внеочередное общее собрание акционеров.
Форма проведения собрания акционеров — совместное присутствие акционеров.
Время начала собрания — 14.00.
Время начала регистрации участников собрания — 13.00.
Место проведения собрания: г. Орел, ул. Полеская, д. 10, конференц-зал.
Повестка дня собрания:
1. Определение порядка ведения внеочередного общего собрания акционеров.
2. Избрание счетной комиссии.
3. Одобрение крупных сделок.
Представители акционеров должны иметь доверенность, заверенную в порядке, установленном законодательством РФ.
С информацией (материалами), подлежащей предоставлению акционерам при подготовке к проведению внеочередного общего собрания акционеров, можно ознакомиться в рабочие дни начиная с 27 февраля 2007 по 19 марта 2007 года по адресу: г. Орел, ул. Полеская, д. 10.

ОГУ «Центральный стадион им. В.И. Ленина» объявляет, что победителем проведенного конкурса «Закупка электроэнергии» от 5.02.2007 г. признано ЗАО «ИНТЕР РАО ЭЭС». Полную информацию смотрите на сайте <http://www.adm.orel.ru/pgz/index.php>

ПРОТОКОЛ №5
РАССМОТРЕНИЯ И ОЦЕНКИ КОТИРОВОЧНЫХ ЗАЯВОК
ОГУ «Орловская Нива», г. Орел, ул. МОПРА, 42 22 февраля 2007г.
(место проведения процедуры рассмотрения и оценки)
Разработка рабочих проектов на строительство газопроводов по объектам:
ЛОТ №1. Отвод к н.п. Знаменское Свердловского района Орловской области.
ЛОТ №2. Отвод к н.п. Степаничье Покровского района Орловской области.
ЛОТ №3. Отвод к н.п. Никольское Покровского района Орловской области.
Начальная цена контракта: ЛОТ №1 — 134,0 тыс.руб.; ЛОТ №2 — 165,0 тыс.руб.; ЛОТ №3 — 213,0 тыс.руб.
Государственный заказчик — ОГУ «Орловская Нива».
Процедура рассмотрения и оценки котировочных заявок проводилась единой комиссией в период с 9.30 до 10.00 22 февраля 2007 г. по адресу: г. Орел, ул. МОПРА, 42.
Критерии для оценки котировочных заявок указаны в извещении о проведении конкурса, размещенном на сайте <http://www.adm.orel.ru/pgz/index.php> в сети Интернет 9.02.2007 г.

№п/п	Наименование, место нахождения участника размещения заказа	Цена конкурсной заявки, руб.	Порядковый номер заявки (относительно других заявок по мере уменьшения выгодности)
ЛОТ №1.	Отвод к н.п. Знаменское Свердловского района Орловской области		
1.	ОАО «Промводпроект»	134 000	1
ЛОТ №2.	Отвод к н.п. Степаничье Покровского района Орловской области		
2.	ОАО «Промводпроект»	165 000	1
ЛОТ №3.	Отвод к н.п. Никольское Покровского района Орловской области		
3.	ОАО «Промводпроект»	213 000	1

Протокол рассмотрения заявок на участие в запросе котировок в полном формате размещен на сайте в сети Интернет по адресу: <http://www.adm.orel.ru/pgz/index.php>

Информационное сообщение
Служба по контролю в сфере экологии и использования земель сельскохозяйственного назначения сообщает, что победителем конкурса,
состоявшегося 20.02.2007 года по определению подрядной организации для проведения капитального ремонта объекта, расположенного по адресу: г. Орел, ул. Сурена Шаумяна, 16, признано ООО «Брант», г. Орел, ул. Горького, д. 45.
Сумма государственного контракта — 2 493 374 рубля.
Протокол оценки и сопоставления заявок в полном формате размещен на официальном сайте Орловской области www.adm.orel.ru

Издательство «Орловская правда» издает:

- книги различной тематики;
- открытки и сувенирную продукцию;
- календари и плакаты;
- журналы и газеты;
- бланочную продукцию.

Тел./факс (4862) 76-33-64.

ХРОНИКА

КУБОК МИРА — У РОССИЯН

Российский бобслеист Евгений Попов стал обладателем Кубка мира сезона-2006—2007 в соревнованиях четверок. Это стало ясно после того, как российский квартет с рулевым Поповым на последнем этапе сезона в немецком Кенигзее обеспечил себе место не ниже 13-го.

Попов перед этапом в Кенигзее лидировал в общем зачете Кубка мира, опережая преследователя — американца Стивена Холкомба — на 70 очков. За победу на этапе спортсмены получают 100 баллов. Таким образом, россиянину нужно было стать минимум 13-м, что принесло бы ему 33 балла и оставило недосыгаемым.

В первой попытке на соревнованиях в Кенигзее россияне перед самым финишем перевернулись, но сумели финишировать, показав 19-й результат. Второй спуск Попов провел отлично, сумев завоевать один из главных трофеев в сезоне.

Евгению Попову стать обладателем Кубка мира в соревнованиях четверок помогли выступавшие с ним в Кенигзее разгоняющие Роман Орешников, Дмитрий Труненок и Дмитрий Степушкин.

ПЛЮЩЕНКО ВОЗВРАЩАЕТСЯ

Олимпийский чемпион-2006, многократный чемпион Европы и мира российский фигурист Евгений Плющенко после годичного перерыва решил вернуться в большой спорт, начав в августе полноценные тренировки.

НОВЫЙ ТЕННИСНЫЙ РЕКОРД

Швейцарец Роджер Федерер установил новый рекорд по пребыванию на теннисном троне. Его господство в рейтинге АТР длится уже 161 неделю. Таким образом, Роджер превзошел, казалось бы, вечный рекорд 30-летней давности, принадлежавший легендарному американцу Джимми Коннорсу.

Уроженец Базеля Федерер, проживающий ныне в Обервиле (Швейцария), со 2 февраля 2004 года удерживает первое место в мужском мировом рейтинге.
Напомним, что Коннорс, который сейчас является тренером своего соотечественника Энди Роддика, лидировал в мужской табели о рангах с 29 июля 1974 по 22 августа 1977 гг. включительно.
По материалам информгентств.